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To všechno jsou logické argumenty pro to, proč bychom měli uží-
vat pouze skutečně kvalitní ovoce a zeleninu, beze zbytků cizorodých 
látek, s maximem vitaminů, minerálů a fytoaktivních látek. Takové pod-
mínky dnes splňuje pouze bio-ovoce a bio-zelenina, které jsou pěsto-
vány na půdách vzdálených průmyslovým aglomeracím, na půdách, 
na kterých se nepoužívají žádné umělé chemické prostředky, jako jsou 
syntetická hnojiva či pesticidy.

 

VITAAKTIV Je ŘeŠeníM

Právě Vitaaktiv je totiž koncentrátem takovéhoto „nezatíženého“ 
ovoce a zeleniny. Nová varianta Vitaactiv Tropic obsahuje 9 druhů 
ovoce, především tropického. Jedná se tedy o koncentrát z bio tropic-
kého ovoce, konkrétně manga, banánu, broskve, limety, pomeran-
če, maracuji, kokosu, papáji a ananasu. 

Kvalitní ovoce obsahují vedle vitamínů a minerálů také vysokou kon-
centraci tzv. karotenoidů, což jsou pomocná rostlinná barviva (pomá-
hají při fotosyntéze). Mají antioxidační, antimikrobiální a protinádorový 
účinek. 

Uveďme si příklad. V mangu a maracuji najdeme vysoké  

koncentrace beta karotenu a lykopenu. V broskvích je obsažený be-
ta-karoten, beta-kryptoxanthin, lutein a zeaxanthin. Citrusové plody 
jako pomeranč nebo limeta zase obsahují velmi účinné flavonoidy  
(tzv. flavonony), které mají protinádorové účinky. Některé minerály při-
jímáme ve velmi malém množství. Zde je velmi dobrý např. ananas 
coby bohatý zdroj manganu, nezbytného prvku pro činnost antioxi-
dačních enzymů v těle. banány jsou zase velmi významným zdrojem 
draslíku. 

Vitaaktiv Tropic je tak další chuťově velmi příjemnou  
variantou unikátního koncentrátu z ovoce. 

Dávkování je stejné jako u klasické varianty, tedy 5 ml denně  
v základní dávce, v zátěžových situacích dávkujeme až 10 ml 
denně (infekce, nádorová onemocnění atp). 

Velmi vhodné je střídání s variantou klasickou nebo i souběžné uží-
vání (např. 5 ml Vitaaktiv Classic ráno a 5 ml Vitaaktiv Tropic večer). 

Vitaaktiv Tropic je skvělým koktejlem tropického ovoce, který  
s výhodou využijeme při podpůrné léčbě nádorových onemoc-
nění, při opakovaných infekcích či oslabené imunitě, stejně jako  
v prevenci řady civilizačních chorob.

NOVé CHUťOVé VARIANTY OBLÍBENýCH PRODUKTů – pokračování


